



Europska unija  
Zajedno do fondova EU

## **Potpisani Ugovor o sufinanciranju i Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Izgradnja sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda sustava odvodnje Zabok i sustava odvodnje Zlatar**

Zagorski vodovod d.o.o. je, kao investitor projekta »Izgradnja sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda sustava odvodnje Zabok i sustava odvodnje Zlatar«, a u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Hrvatskim vodama, dana 30.05.2018. g., u Zagrebu, potpisao Ugovor o sufinanciranju i Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.

Riječ je o najvećem projektu vodnokomunalne infrastrukture na operativnom području Zagorskog vodovoda d.o.o., vrijednom 478.479.348 kuna (bez PDV-a), a koji obuhvaća (proširenje i) izgradnju sustava odvodnje Zabok i Zlatar (sustav Zabok 118 km, sustav Zlatar 54 km), te izgradnju dvaju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV Oroslavje, kapaciteta 36.940 ES i UPOV Zlatar Bistrica, kapaciteta 14.690 ES).

Područje projekta uključuje gradove Zabok, Oroslavje, Donju Stubicu i Zlatar te općine Veliko Trgovišće, Bedekovčinu, Sveti Križ Začretje, Mače, Stubičke Toplice, Gornju Stubicu, Mariju Bistricu, Zlatar Bistricu, Konjščinu i Lobar.

Od navedenog ukupnog iznosa ulaganja (478.479.348 kuna), 67 posto sredstava za predmetni projekt financirat će se iz potpore Europske unije, dok će preostali dio od 33% biti raspodjeljen između Zagorskog vodovoda d.o.o., Hrvatskih voda te Republike Hrvatske.

Svrha ovog projekta je u znatnoj mjeri poboljšati postojeće stanje infrastrukture i građevina za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda u skladu s glavnim ekološkim i socijalnim prioritetima, zajedno s postizanjem standarda kvalitete vode koje propisuje EU i s njima povezanih rokova.

Izgradnja novog sustava javne odvodnje i dva uređaja za pročišćavanje otpadnih voda uvelike će pridonijeti poboljšanju komunalnog standarda, znatnom smanjivanju opasnosti od onečišćenja podzemnih voda, poboljšanju zdravlja, zdravstvenim i ekološkim uvjetima na predmetnom području, očuvanju kvalitete vode rijeke Krapine i drugih vodotoka na njezinom slivnom području.

Projekt doprinosi smanjenju emisije CO<sub>2</sub>.

Nakon potpisivanja navedenih Ugovora, Zagorski vodovod d.o.o. priprema raspisivanje javnih natječaja za izbor izvođača radova.